

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL GALAȚI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat, miercuri, 23 septembrie, o vizită de lucru în județul Galați.

Inscriindu-se în practica sta-tornicică de conducătorul parti-dului și statului nostru de a purta un permanent dialog cu făuritorii de bunuri materiale din întreaga țară, vizita s-a constituit într-o amplă și a-profundată analiză a modului în care colectivele de muncă, organele și organizațiile de partid din județul Galați acțio-nează pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincin-al, pentru ridicarea continuă a nivelului tehnice și calitativ al producției, pentru creșterea eficienței întregii activități.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu a oferit oamenilor muncii gălățeni prilejul de a exprima cele mai alese sim-țăminte de dragoste și pretuire, de adâncă recunoștință, de a da glas hotărârii lor ferme de a-si îndeplini exemplare sarcin-ile ce le revin, de a întimpina cu noi și tot mai importante succese Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii.

La vizită au luat parte to-varășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu.

Primul obiectiv al vizitei de lucru a fost COMBINATUL SIDERURGIC GALAȚI, cel mai puternic centru al indus-triei metalurgice româ-nești. Ponderea sa impor-tantă în ansamblul ramurii este evidențiată de faptul că aici se obțin mai bine de ju-mătate din producția de oțel a țării, 60 la sută din cea de fontă și peste 95 la sută din cea de tablă.

Sosirea, la bordul elicopteru-lui prezidențial, a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost salu-tată cu deosebit entu-ziasm de mii de oțelari, furna-liști, laminoriști. Cel prezenți au aplaudat și ovationat îndelung, au aclamat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general.

În cadrul analizei, la care au participat ministrul industriei metalurgice, Marin Enache, re-prezentanți ai conducerii cen-tralei industriale de profil și ai combinatului, ai unor in-stitute de cercetare și proiec-tare, au fost înfățișate efortu-rile siderurgistilor gălățeni în direcția îndeplinirii indicatori-lor de plan, a sarcinilor prior-itare indicate de secretarul ge-neral al partidului privind uti-lizarea cu maximă eficiență a capacităților de producție, a materiilor prime, materialelor și energiei, ridicarea paramet-rilor tehnici ai instalațiilor, perfecționarea proceselor teh-nologice.

S-a vizitat apoi laminorul de benză la rece, aflat la ora ac-tuală în probe tehnologice.

Ultimul obiectiv l-a consti-tuit instalația de fabricat tevi sudate, o altă premieră pe plat-forma siderurgică gălățeană, dată parțial în funcțiune.

În continuarea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a avut o întâlnire de lucru cu membrii Consiliu-lui de conducere al Centralei siderurgice și al Consiliului oamenilor muncii al combina-tului.

Pornind de la rezultatele în-registrate de colectivul combi-natului, de la aspectele con-statate pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că realizările de pînă acum nu se situează la nivelul condițiilor create, al puternicei baze materiale de care dispune această importantă unitate si-derurgică a țării.

Secretarul general al partidului a cerut să se întocmească un program de măsuri privind im-bunătățirea activității furnale-lor, oțelărilor și laminoarelor, astfel încât combinatul să-si poată îndeplini exemplare sar-cinile de a atinge în 1989 o pro-ducție de cel puțin 10 milioane tone oțel pe an.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă cu toată hotărârea la soluționarea ope-rativă, corespunzătoare, a tu-turor problemelor prin mobil-izarea și participarea directă a fiecărui om al muncii, a întregu-lui colectiv, astfel încât combi-natul să devină un model de întreprindere, la nivelul celor mai bune din lume.

În încheiere, adresându-i urări de noi și mari înfăptuiri, secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că stă în puterea acestui colectiv muncitoresc, a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii să ri-dice întreaga activitate la un nivel corespunzător cerințelor și exigențelor actuale, al obice-tivelor ce decurg din hotărârile Congresului al XIII-lea, astfel încât combinatul de la Galați să constituie prin rezultatele sale o mindrie a întregii țări.

În continuare s-a vizitat ȘANTIERUL NAVAL GALAȚI, unitate modernă, ale cărei rea-lizări de prestigiu s-au concre-tizat în cargouri, petroliere, portconținere și alte nave ma-ritime multifuncționale, precum și în platforme de foraj marin.

Analiza desfășurată aici, la care au participat ministrul indus-triei construcțiilor de ma-sini, Șerban Teodorescu, mem-bri ai conducerii Centralei indus-triale de profil și șantieru-lui, s-a axat pe principalele probleme ale îndeplinirii înte-grale a programului naval pen-tru perioada 1986-1990, moder-

(Continuare în pag. 4-4)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - NR. 1743

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 24 septembrie 1987

În partidele de ieri ale Diviziei A de fotbal

STEAUA ȘI DINAMO - ÎNVIŢĂTOARE

SP. STUDENȚESC - STEAUA 0-3 (0-2)

VICTORIA - DINAMO 2-3 (1-1)

(Citiți cronicile în pag. 2-3)

CLASAMENTUL LA ZI

1. Steaua	6 6 0 0	21-2 12
2. Dinamo	6 6 0 0	17-3 12
3. Univ. Craiova	5 4 0 1	10-4 8
4. Victoria	6 3 1 2	8-6 7
5. Corvinul	5 3 0 2	11-10 6
6. F.C. Argeș	5 3 0 2	8-9 6
7. „U” Cj.-Nap.	5 2 2 1	5-6 6
8. Flacăra	5 1 3 1	6-5 5
9. Oțelul	5 2 1 2	4-6 5
10. „Pol” Tim.	5 1 2 2	8-5 4
11. C.S.M. Sv.	5 1 2 2	6-7 4
12. F.C. Olt	5 2 0 3	5-8 4
13. Petrolul	5 2 0 3	6-14 4
14. Rapid	5 0 3 2	3-6 3
15. A.S.A.	5 1 1 3	3-10 3
16. F.C.M. Bv.	5 0 2 3	4-10 2
17. Sp. Stud.	6 0 2 4	5-12 2
18. S.C. Bacău	5 0 1 4	4-13 1

AZI, S. C. BACĂU - UNIV. CRAIOVA

Majaru și Pițurcă lansează un nou atac spre poarta studenților

Foto: Răzvan MILCA



PRIMELE JOCURI ÎN ULTIMUL ACT AL CAMPIONATULUI DE OINĂ

Campionatul Republican de oină, rezervat echipelor de sen-iorii, a ajuns în faza finală, ultimele întreceri ale celei mai importante competiții a spor-

mătoarele echipe: Combinatul Poligrafic București (campiona en-titre), Dinamo București, Politehnica București, Electro Botosani, Metalurgistul Sadu



Secvență din meciul C. P. București - I.M.P. București (la „prinderea mingii”) câștigat de oiniștii primei echipe cu 24-12. Foto: Mihai ROBU

tul nostru național fiind împărțite în două runde: vineri, sîmbătă și duminică - turul I, programat pe Stadionul Voința din Sibiu, iar în zilele de 3 și 4 octombrie vor avea loc la București, pe Stadionul Tin-neretului, meciurile decisive. La primul tur participă ur-

(jud. Gorj), Energia Rîmnicelu (jud. Buzău), I.P.A. Sibiu, Lami-ninorul Roman, A.S.A. Con-stantța și Avîntul Frasin (jud. Suceava). Primele patru for-mații clasate se califică în turul II. de la București.

O REUȘITĂ AVANPREMIERĂ LA BUCUREȘTI

Desfășurată pe Stadionul Tin-neretului din Capitală, faza de zonă rezervată echipelor bucu-reștene a reunit fruntașele spor-tului nostru național - C.P.B., Dinamo, Politehnica și mai ti-nerile echipe I.M.P. și Dinamo Băneasa. Așteptată cu mult interes, confruntarea dintre eternele rivale Dinamo Bucu-rești și C.P.B. a oferit celor prezenți un meci al marilor ambiții, jucătorii apelînd la toată gama lor de cunoștințe tehnice. Au câștigat dinamoviștii cu 27-16, dar calificarea în turneul final au obținut-o ambele formații, lângă care s-au alăturat și oiniștii de la Poli-tehnica. Iată principalele re-zultate: Dinamo București - Politehnica 29-13. C.P.B. - Politehnica 32-12. Dinamo București - Dinamo Băneasa 28-6. Dinamo București - I.M.P. 23-11. I.M.P. - Poli-tehnica 5-14. Dinamo Băneasa - C.P.B. 7-27. Politehnica - Dinamo Băneasa 17-12. I.M.P. - Politehnica 5-14. Ion PANĂ - coresp.

Pe teme actuale

IMPORTANTELE OBIECTIVE ALE NOULUI SEZON DE HOCHEI

Vineri și sîmbătă este pro-gramată prima etapă a Cam-pionatului Republican de ho-chei pentru seniori - grupa A I, din care fac parte Steaua București, Sport Club Miercu-rea Ciuc, Dinamo București, Progresul Mierurea-Ciuc, Du-nărea Galați și Viitorul Gheorgheni. Pretuind cum se cuvine cea mai importantă competi-ție internă, pentru mult riv-nitul titlu de campioană a țării pe care îl conferă, antre-norii și hocheiștii insisi nu uită că aceasta tînteste un obiectiv de major interes - repre-zentarea demnă a țării la marile competiții ale lumii. În ultimele sezoane, la nivelul re-prezentativelor de seniori și ti-neret (la juniori s-a reușit promovarea în grupa A a cam-pionatului european), hocheiul are posibilitatea să realizeze în perioada următoare acumulări-le necesare. Anul 1988, an o-limpic, nu programează cam-pionate mondiale de seniori. O-ferind cel mai lung răgaz de pregătire pînă la viitoarea e-ditie. Tocmai bine pentru lot-ul de seniori, cu mulți jucă-tori tineri, care în anul 1989 vor atinge - după cum ni s-a spus - vîrsta competițională optimă. Este vorba, între alții, de Ad. Ungureanu, I. Kiraly, I. Dimache, K. Kedves, I. Po-povici, Fl. Bunescu, N. Alexe sau Al. Andras, chemați să in-locuiască jucătorii cu o înde-lungată și prodigioasă activi-tate în sluibă echipei naționale, ca D. Tureanu, E. Antal, Al. Gal, C. Nistor sau L. Solyom.

Principalele jaloane ale acestui sezon hocheistic la toa-te esaloanele de vîrstă ne-au fost arătate de factorii de răs-pundere din federație și de la loturi:

- o pregătire conștiincioasă, respectînd întru totul linia me-todică elaborată de federație și, deci, obligatorie pentru toa-te echipele și asigurarea pe această bază a unei evoluții de calitate în fiecare meci și etapă, cu accent pe spiritul o-fensiv;

Mi-șco COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

După fazele de zonă ale „naționalelor” de box

SE ANTICIPEAZĂ UN TURNEU FINAL DE MARE INTERES

● 8 dintre campioni au rămas în cursă ● M. Tudoriu și C. Morea vor evolua la categorii superioare ● Mai multă atenție la arbitraje!

Turneul final al Campiona-telor Naționale de box, în ur-ma căruia se vor decerna cele 12 titluri pe anul 1987, va a-vea loc la București între 12 și 18 octombrie dar întrecer-ile pentru mult rivnitele tri-couri de campioni au început, de fapt, săptămîna trecută, cînd, la Brăila, Călărași, Satu Mare și Timișoara, au avut loc fa-zele de zonă. Act premergă-tor turneului final, întrecerile recent încheiate au selectat pentru turneul final 96 de spor-tivi dintre cei peste 500 care s-au avîntat anul acesta în lupta pentru cucerirea titluri-lor de campioni. Din capul lo-cului merită subliniată și lău-dată inițiativa federației de specialitate de a nu admite participarea la turneul final a nici unui pugilist care nu a

susținut examenul „zonelor”, asa cum adesea s-a întimplat în anii trecuți, cînd favoriza-rea unor sportivi din loturile reprezentative (scuțiți de pre-zența la „zone”) s-a dovedit a fi, de fapt, o invitație la o mai slabă pregătire.

De data aceasta plutonul ma-siv al pretendentilor la podiu-mul Campionatului Național a luat startul, asa cum se cu-vine, în condiții de perfectă egalitate, creîndu-se tuturor boxerilor aceleasi condiții de afirmare. Și-au câștigat dreptul de a participa la turneul final de la București pugiliștii cei mai bine pregătiți, cei care au privit cu maximă seriozitate și această fază preliminară a întrecerilor.

Fără îndoială, cu maxim în-teres a fost urmărită evoluția

campionilor. Trebuie să spu-nem că 9 deținători ai titlu-rilor s-au prezentat și anul a-cesta la startul disputelor, 8 dintre ei asigurîndu-si locul în turneul final. Este vorba de Marian Gîndac (Steaua), Cri-stian Morea (Steaua), Marcelică Tudoriu (Steaua), Ionel Panai-tu (B. C. Galați), Viorel Mi-hăilă (Steaua), Ștefan Drîșcu (Farul), Dumitru Șenciu (AEM Timișoara) și Petre Bornescu (Mecanică Fină București). Cel de al 9-lea, constănteanul Va-sile Damian, a fost eliminat din competiție în urma unei erori de arbitraj. Si alungînd la acest capitol, al arbitrajelor,

Petre HENT Paul IOVARI

(Continuare în pag. 2-3)

PREȘCOLARI GRĂDINIȚEI DE LA „FIOLA“ ȘI FRUMOASELE LOR CONCURSURI

Indiferent de anotimp, pentru copiii de la grădinița...

din primele săptămâni la locul 1 între modelele de copii...

In cele 12 ore pe zi cit rămân în grădiniță, cei 60 de copii...

O zi în mica familie a copiilor din grădinița „Fiola“ trece repede...

viață și a mulțumi aceluia care le-au călăuzit pașii...

Serbări, concursuri și mini-competiții punctează din când în când...

Tiberiu STAMA

SCURT-CIRCUIT PE... CIRCUIT SAU O ERATĂ CARE NU NE APARTINE

Semnalam de curind la rubrica de motociclism...

punctul pe l

Si ar mai fi ceva de neînțeles: cum rămâne cu explicația...

Permițându-și să pună pe drumuri secțiile din provincie...

Cum se știe că etapele diverselor campionate de dirt-track...

(preclzăm fără asentimentul federației)

Traian IOANIȚESCU

P.S. Azi, de la ora 17, pe Stadionul Metalul are loc etapa anulată.

IERI, ÎN POLOISTII BUCUREȘTI NAPOCA s-a ieri dimineat...

NOUL SEZON DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

intensificarea muncii educative în secțiile de hochei...

coordonarea armonioasă a planurilor de pregătire echipe-loturi...

implicarea activă, permanentă și eficientă a tuturor organizatorilor...

măsurile operative ce se vor impune.

Sint câteva măsuri într-adevăr utile, pe care le dorim îndeplinite...

Programul primei etape: Dunărea - Sport Club (la Galați), Pogresul - Viitorul (la Miercurea-Ciuc)...

SELECȚIE PENTRU CICLISM

Clubul Sportiv Voința București organizează în zilele de marți, joi și vineri...

UN REZULTAT MAI PUȚIN OBISNUIT LA POPICE

Echipa masculină Olimpia București a obținut simbătă în deplasare o victorie puțin obișnuită...

DUPĂ „ZONELE“ DE

(Urmare din pag. 1)

trebuie să spunem că în marea lor majoritate au reflectat realitatea din ring...

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 23 SEPTEMBRIE...

CISTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO DIN 13 SEPTEMBRIE

FAZA I: cat. 2: 1 variantă 100% a 50.000 lei...

FAZA II-A: cat. A: 1 variantă 25% a 47.398 lei...

Ciștiugul de 50.000 lei de la cat. 1 a revenit participantului Tomoiogă Alexă...

HA

Jeri s-au două partide a Divizi...

RELON POLITEHNIC 18-21 (8-10) mentinut do: a meciului...

UNIVERSITATEA STEAUA Victorie la nilor într-un putat...

Astăzi se d Cluj-Napoca

Simbătă și duminică, în Sala Rapid din Capitală

FINALELE CAMPIONATELOR DE JUDO (tineret)

După cum am mai anunțat, finalele Campionatelor Naționale de Judo pentru tineret...

Wroclaw, înscriind în competiție cite 30-40 de tineri judoka...

Se apreciază că va fi foarte interesantă de urmărit disputa dintre o serie de sportivi valorosi...

Post-scriptum

BASCHET. O FRUMOASĂ festivitate a

mechelul Criteriul speranțelor, competiție rezervată juniorilor III și desfășurată pe cele patru terenuri ale C.S.S. din orașul Dej...

Or, în sala „Bega“ asistența sanitară a fost ca și inexistentă. Cînd un arbitru a chemat medicul la colțul ringului...

HOCHEI. DUPĂ O INDELUNGATĂ și rodnică activitate în reprezentativa națională...

LUPTA. ÎN NUMĂRUL nostru de vineri 18 septembrie, la rubrica „SEMNAL“ am făcut cunoscută o serie de nereguli constatate...

BOX. ASISTENȚĂ MEDICALĂ? După cum se știe, orice reuniune pugilistică nu se poate desfășura fără prezența unui medic specialist...

Central de arbitri propunînd Biroului Federal următoarele măsuri: arbitri Gh. Gavrilescu (Bacău), A. Savlovscchi (Galați)...

POLO. STARTUL LANSAT al Stelei în actualul campionat este, de bună seamă, remarcabil. Cu atît mai mult, susțin suporterii săi...

RUGBY. AM REMARCAT, pe drept cuvînt, eforturile consecvente ale federației de specialitate de a organiza, în acest sezon, cuplaje în Capitală...

TENIS. ÎN MOD NORMAL, orice asociație sau club se mîndrește cînd i se dă spre organizare o competiție de nivel republican. Nu astfel au stat lucrurile la Tirgoviște...

turneu final.

în care Dam fi mai bun d (Semănătoarea majoritatea a aștepta la o bleme (de 5-constăntcanu decători (I. I. D. Brătianu Pamblică - S zut" învingătoare indoială, nu s gura eroare d drul „zonelor“...

asupra ei drumul unui care se vede posibilitatea c coul de cam federatia de s măsurile ce ca la apropi erorile de ar minate.

O trăsătură patru „zone“: nere elemente supra cărora tentia special înseamnă că: turneul final cu reale pozit

B. I.T.H.R. octombrie Se pleac la aleea M Cazarea masa la re Cină fe: În progr: I.T.H.R. B

FOTBAL

Partidele de ieri ale primei divizii

JOC DE BUNĂ CALITATE, SUCCES MERITAT

Desi din ambele formatii au lipsit unii dintre titulari, indisponibili, Victoria si Dinamo au făcut, totusi, ieri o utilă repetiție în vederea importantelor partide de săptămîna viitoare în cupele europene. Onorindu-și pozițiile fruntase din cla-

bara înainte de a poposi în plasă. Victoria este chiar pe punctul de a lua conducerea în min. 40, însă Moraru se opune de astă dată cu succes la un sut periculos al lui C. Sava. În finalul reprizei (min. 43) va fi rindul lui Rotărescu să pa-

VICTORIA 2 (1)
DINAMO 3 (1)

Stadion Dinamo; teren foarte bun; timp excelent; spectatori — circa 8.000. Sutura: 13-17 (pe poartă: 7-11). Cornere: 2-3. Au marcat: AUGUSTIN (min. 27), NUTĂ (min. 83), respectiv, CĂMĂTARU (min. 8, 48 și 60, ultima oară din penalty).

VICTORIA: Rotărescu 6 — Comănescu 7, Mirea 7, Pal 7, Ursu 6 — Cojocaru 7, Ene 6 (min. 46 Stere 6), Augustin 7 — Vaiscovic 6, Nută 6,5, Henzel 6 (min. 52 Tălnar 6).

DINAMO: Moraru 6 (min. 46 Stelea 7,5) — Mihăescu 7, Lupescu 7, Varga 7, Dumitrașcu 7 — Lupu 7, M. Stoica 6, C. Sava 6, Balaci 8 — Cămătaru 8, Orac 6, (min. 46 Jercălău 6,5).

A arbitrat bine V. Alexandru; la linie: V. Angheloiu și G. Ionescu (toți din București).

La speranțe: 1-3 (0-2).

guros și în min. 65 sint la un pas de gol, însă tânărul înlocuitor al lui Moraru, Stelea, se remarcă în mod deosebit, respingînd mingea la două suturi consecutive trase de Comănescu și, respectiv, Cojocaru. În min. 73, tribunele îl aplaudă generos pe Balaci pentru excelenta execuție a unei lovituri libere de la 16 metri, cînd mingea s-a dus direct în „transversală”. Finalul partidei va aparține Victoriei care, după o nouă și superbă intervenție a portarului Stelea la sutul lui Cojocaru (min. 83), va izbuti să aducă scorul la limită, prin golul înscris de NUTĂ (min. 83).

Succes meritat al dinamovistilor, care realizează și după meciul de ieri punctajul maxim.

Constantin FIRĂNESCU



Cămătaru (în centrul imaginii) a fost unul din cei mai buni jucători ai meciului, înscriind toate cele trei goluri ale echipei sale. Foto: Gabriel MIRON

sament, cele două echipe au oferit publicului un joc de bună calitate, deosebit de atractiv, mai ales în repriza secundă, cînd frecvența și spectaculozitatea acțiunilor ofensive au fost mai crescute, ca și cea a fazelor fierbinți la ambele porți.

Tinînd seama de solicitarea sporită la care va fi supusă miercuria viitoare în partida retur cu Malines, Dinamo a forțat și în jocul de ieri ceva mai mult decît partenera sa, a atacat cu o mai mare insistență și a reușit să-și creeze ocazii de gol mai numeroase. Drept urmare, după două ratări în debutul meciului, CĂMĂTARU a izbutit în minutul 8 să deschidă scorul, fructificînd o centrare de la C. Sava printr-un sut lobat peste portarul Rotărescu. În replică, Victoria a trecut pe linia egalare în min. 23, la o pătrundere a lui Nută, dar a obținut-o totuși după alte patru minute, în urma unui excepțional sut al lui AUGUSTIN, de la circa 30 de metri, care l-a surprins pe Moraru, mingea lovind mai întîi

reze o mingea cu măiestrie expediată de Balaci, jos, la colt, din lovitură liberă.

După pauză, cu Cămătaru în vervă de gol și cu Balaci de o vivacitate ca în vremurile lui cele mai bune, Dinamo joacă și mai decis cartea ofensivei, reușind să-și mărească avantajul la 3-1. Va marca tot CĂMĂTARU, mai întîi în min. 48, în urma unei reușite pase în adîncime date de Balaci, apoi în min. 60, dintr-un penalty frumos executat, după un fault în careu comis de Mirea asupra lui Balaci. Cel de la Victoria contraatacă, la rîndul lor, vi-

OFENSIVĂ SPECTACULOASĂ ȘI EFICACE

Steaua Mizil — Politehnica Iași 4-0 (2-0)

Aflată și în campionatul trecut printre echipele fruntase ale primei serii, Steaua Mizil a luat în acest sezon un start foarte bun, devenind după patru etape liderul clasamentului. Duminică, în derbyul etapei, merituoașa echipă antrenată de Dumitru Dumitriu și Mihai Mocanu a reurtat pe propriul teren o victorie la un scor neasteptat de sever (4-0) asupra uneia din pretendentele la promovare, Politehnica Iași. Bine pregătite, practicînd un joc ofensiv spectaculos și eficient, îndeosebi în prima repriză, ea și în ultima parte a meciului, gazdele s-au impus cu relativă ușurință în fața unei adversare care i-a dat o replică surprinzătoare de modestă, destul de firavă în atac și nesigură în apărare, unde mai ales portarul a greșit în momente decisive.

Scorul a fost deschis încă din min. 15, cînd GOIA a împins în plasă mingea nereținută de Cîmpeanu la sutul lui Galeș. Același Goia va rata în min. 22 o bună situație, pentru ca trei minute mai tîrziu Croitoru să-și împie la ceaialtă poartă. Cel din Mizil și-au mărit avantajul în min. 29, cînd Ene, complet demarcat la marginea careului, a sutat puternic, iar mingea a ri-

cosat din portarul advers, lesit în întîmpinare, spre COSMA, care a trimis-o în plasă. În min. 31, Greaca a pierdut o foarte clară ocazie de gol.

O bună perioadă de timp după năuză jocul a cam lîncezit dar spre final echipa locală a forțat din nou în atac, înscriind alte două goluri prin același vivace virif GRIGORE (min. 78 și 89), în urma unor frumoase acțiuni și

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

centrări ale lui Greaca și, respectiv, Radu.

Arbitrul bucurestean D. P. Manole a condus bine.

STEAUĂ: Mirza — Mironaș, Costin, STANCIU, Drăgan — Mihălescu, GOIA (min. 71 RADU).

COSMA — Greaca, Ene (min. 62 GRIGORE), GALEȘ.

POLITEHNICA: Cîmpeanu — HULUȚĂ, Gheorghiu, CONSTANTIN Mantale — Mălucă (min. 34 Paveliuc), Burduian (min. 64 Pa), Diaconescu, Florean — Croitoru, Stănciuiu.

F. CONSTANTIN

LIDERUL, NICI UN ȘUT PE POARTĂ!

C.S. Botoșani — F.C. Constanța 1-0 (0-0)

Prezența liderului seriei I, F.C. Constanța, la Botoșani a creat în rîndurile echipei locale, C.S., inevitabil și în tribune, unele temeri, cunoscute fiind intențiile formației pregătite de Em. Hașoți. Treptat, însă lucrurile au intrat în clasicul scenariu, cu echipa locală în prim-plan, oaspeții mi-zînd aproape totul pe cartea defensiva doar „rampa” Petcu încercînd lansări spre virfurile Funda și Bătrîneanu, care au avansat periculos doar în min. 15 și 22. Avînd deci, posibilitatea să manevreze pe spații mai largi, jucătorii antrenorului P. Marinescu au făcut-o cu elan și ambiție, dar fără consistență, dovadă fiind faptul că primul lor șut pe spațiul porții l-am înregistrat abia în min. 70, cînd mingea expediată de Rusu a fost scoasă de sub „transversală” de Gișoabă. Ne apt, același RUSU avea să înscrie în min. mult așteptatul gol fructificînd din apropiere, după executarea unei lovituri de colt. De nota: că în min. 48 Petcu fusese cel mai aproape de schi-

Adrian VASILESCU

CU BRIO ȘI PESTE AL 40-lea VAL...

Ambianță de mare derby în „Regie”! Peste 16.000 de spectatori (mulți au rămas în afara arenei) au ținut să asiste, pe o vreme splendidă, la „ultima repetiție” a celor două echipe înaintea returului lor din cupele europene. Satisfăcuți au plecat însă numai suporterii echipei noastre campioane, care, deși fără Hagl, a etalat din nou un fotbal total, spectaculos, eficient. Steaua a atacat de la început, fără complexe, a realizat o impresionantă suită de faze rapide, jucătorii ei au alergat tot timpul, manevrînd cu o mare ușurință, impresionante fiind ruperile de ritm și schimbările derutante de direcție care au surprins deseori pe picior greșit apărarea „alb-negrilor”. Această superioritate evidentă pe toate planurile putea fi materializată pe tabela de marcaj chiar din primul sfert de oră al meciului, dar Rotariu (mai întîi) și apoi Pițurcă au irosit două ocazii uriașe de a deschide scorul. Forcingul echipei condusă inteligent de mijlocasii ei cu mare experiență (Bölöni și T. Stoica) s-a materializat însă și pe tabela de marcaj în min. 24: balonul ricoșat din Coraș a ajuns la Rotariu, cursă rapidă a acestuia pe stînga, centrare ca la carte, Pițurcă a lăsat mingea, aceasta a ajuns la fundașul IOVAN, care, venit lansat, a catapulit-o în plasa porții lui Voicilă. Golul a turnat o imensă cantitate de plumb în picioarele jucătorilor unei echipe care încă nu-și găsește cadența în acest campionat. Până a luptat copilărește în poziție de gol (min. 33) și a irosit, astfel, o posibilitate de egalare, după care, în min. 35, Steaua a „desenat” o fază de kinogramă: Iovan s-a lansat din nou în atac, a schimbat cu Pițurcă, a reprimiț, l-a pasat lui LĂCĂTUȘ, pe dreapta, șut fulgerător al acestuia din unghi și scorul a devenit 2-0. Și putea fi chiar 3-0, în min. 45, dar același Lăcătuș a reluat în bară o centrare ideală a lui Ungureanu.

SPORTUL STUD. STEAUA

3 (2)

Stadion Sportul Studențesc; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 16.000. Sutura: 5-26 (pe poartă: 2-10). Cornere: 4-5. Au marcat: IOVAN (min. 24), LĂCĂTUȘ (min. 35), PIȚURCA (min. 90).

SPORTUL STUD.: Voicilă 5 — M. Marian 5, M. Popa 5, Cazan 5 (min. 46 Bucico 6), Munteanu II 5 — Cristea 5, Pană 5, Bozeșan 5 (min. 30 Burchel 5) — Țirlea 5, Coraș 5, Stănci 7.

STEAUĂ: Stîngaci 7 — Iovan 8 (min. 80 Chieașă), Bumbescu 7, Belodedici 7, Ungureanu 7,5 — T. Stoica 7,5, Bölöni 8, Majoru 7, Rotariu 7 — Lăcătuș 8, Pițurcă 7.

A arbitrat bine D. Petrescu (București); la linie: M. Salomir (Cluj-Napoca) și N. Dinescu (Rm. Vlcea).

La speranțe: 1-1 (0-0).

Repriza secundă a fost dominată și mai net de echipa campioană (Sportul Studențesc a expediat, în această parte, un singur șut pe spațiul porții, în min. 55, prin Stănci), dar o lungă suită de ratări a făcut ca scorul să nu ia proporții. Primele ocazii au fost irosite de Majoru (min. 54 și 56), apoi s-au aflat în situații ideale Bölöni (min. 77), T. Stoica (min. 79) și Lăcătuș (min. 82). Iar cînd se părea că nu mai e posibilă nici o modificare de scor, iată că, în ultimele secunde, Steaua a șarjat din nou cu aceeași vigoare ca aceea din startul partidei: cursă impetuoasă a lui Rotariu, centrare prelungită de Lăcătuș pînă la PIȚURCĂ și reluare directă a acestuia, fără replică pentru Voicilă. 3-0, așadar, pentru echipa pregătită de Angel Iordănescu și Radu Troi, care a trecut cu brio și peste al 40-lea val! Adică rămîne neînvinsă în campionat după 40 de etape...

Laurențiu DUMITRESCU

INSPIRATE SCHIMBĂRI LA PAUZĂ

Jiul — Chimia Rm. Vilcea 4-1 (1-0)

Derbyul de duminică al Diviziei B s-a desfășurat la Petrosani, în fața a circa 8.000 de spectatori. Miza fiind deci mare, jocul a început printr-o tatonare exagerată. De altfel, prima repriză s-a caracterizat printr-un joc incalzit, deseori fragmentat de faulturi, simulări și vociferări. Singurele momente ce merită semnalate sint golul din min. 22 a lui V. POPA, dintr-o

respins de V. Preda și MOROMETE (inspirată introducerea sa, ca și a lui Stoinescu) înscrie, în min. 66 Szekeky pătrunde în careu, centrarea sa fiind fructificată de același MOROMETE. Stancu e și el aproape de gol în min. 76, pentru ca în min. 77 Stoinescu să dribleze tot ce îi iese în cale (inclusiv portarul), dar același Lazăr, apărut ca din pămînt, reușește să respingă mingea de pe linia porții. În min. 85 însă, presat de LASCONI, Lazăr va pierde balonul, care va fi introdus de cel dintîi în plasă, finalizînd o victorie meritată a Jiului. Gh. Ofiteru (București) a arbitrat bine un meci dificil.

JIUL: Boitor — Dianu Neagu, V. POPA, Stana (min. 46 STOINESCU) — Cristea, TIMOFTE, SZEKELY — B. Popescu, Florescu (min. 46 MOROMETE), Lasconi.

CHEMIA: V. Preda — Telespan (min. 68 Toma), LAZĂR, Marin Ancuta — Vergu Tudorache, Carabageac Gaiță — STANCU, Deaconescu.

Răzvan TOMA

„REMIZĂ” ECHITABILĂ

F.C. Maramureș Baia Mare — U.T. Arad 0-0

Cinci minute de tatonare, după care echipa maramureșeană se avîntă în atac, construind pe ambele flancuri, dar terenul moale și îmbibat cu apă îngreuiază controlul balonului. Astfel, în min. 5, 7, 13, 15, 20 și 24, atacurile gazdelor rămîn fără rezultat pe tabela de marcaj datorită pripelii și neatenției jucătorilor locali în fazele de finalizare. În continuare, același aspect al jocului, cu centrări înalte în careul de 16 metri al echipei din Arad ce convin de minune apărătorilor oaspeți. În tot acest timp echipa arădeană se apără grupat cu aproape întreg efectivul lăsîndu-și în față doar pe masivul Ne-grău. În min. 37, asistăm la o acțiune mai încheagată a gazdelor, dar Năprădean după ce trece de 2-3 adversari, se complică și ratează o bună ocazie pentru gazde. Repriza se termină în nota generală, cu gazdele în atac, dar fără nici

un rezultat pe tabela de marcaj.

Repriza a doua are același aspect al jocului, cu atacuri continue ale gazdelor și apărare grupată și atentă a oaspeților. În min. 47, 49, 53 și mai ales 58 se consumă alte faze de atac ale băimărenilor, care nu reușesc să puncteze, ratînd copilărește din apropierea porții oaspeților. Pînă în fine nu se mai întîmplă nimic deosebit și jocul se termină cu o remiză echitabilă.

A arbitrat bine M. Dărăban (Cisnădie).

F. C. MARAMUREȘ: Fehér — PINTER Buzgău, Ignat, Bucium (min. 65 LUKACI) — Lais, Muresan, Năprădean, Vasc — Roatis (min. 58 DOROBANTU), Boriceanu.

U.T.A.: LOVAS — Popescu, VISAN Hirmler, Bunacu — BÎTEA Csordas, Galca, Serbănică — Cheregi (min. 87 Vuia), Negru (min. 87 Nagy).

Alexandru POPESCU

TOAMNEI

organizează, în zilele de 16-18 octombrie, la Sinaia.

Amplasarea este în apropierea stației de Sinaia, în hotel de categoria I;

de 17 octombrie.

activități distractive, muzică, dans, la toate agențiile de turism ale

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL GALAȚI

(Urmare din pag 1)

nizării proceselor de fabricație, ridicării continue a calității producției, realizării unor tipuri de nave competitive la export, participarea tot mai intensă a flotei românești la traficul maritim internațional.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, în cadrul unei sesiuni de lucru, cu membrii Consiliului oamenilor muncii de la Șantierul naval gălățean.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor și organizațiilor de partid de la Șantierul naval gălățean, de la celelalte unități constructoare de nave să-și intensifice activitatea în direcția creșterii spiritului de răspundere al tuturor cadrelor în vederea recuperării cât mai urgente a rămănelor în urmă înregistrate în prima parte a acestui an și asigurării tuturor condițiilor necesare îndeplinirii cantitative și calitative a prevederilor de plan pe 1987 și pe întregul cincinal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit, miercuri după-amiază, cu membrii Biroului Comitetului județean Galați al P.C.R.

În cadrul sesiunii, a fost examinat modul în care organele și organizațiile de partid, comuniste, toți oamenii muncii din județ au acționat pentru îndeplinirea prevederilor de plan, stabilindu-se, pe baza concluziilor desprinse din această analiză, măsurile ce se impun pentru ca județul Galați să-și realizeze, în cele mai bune condiții, sarcinile deosebite ce-i revin de anul 1987 și pe întregul cincinal.

În cadrul analizei, referindu-se la rezultatele obținute de județul Galați, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că acestea sînt cu mult sub nivelul posibilităților al dotării tehnice de care dispune, fiindu-se seama că s-a investit mult în economia județului, care are astăzi unități puternice, cu o pondere însemnată în producția industrială a țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a referit, de asemenea, la unele aspecte ale activității din agricultură, arătînd că produsele realizate nu reflectă, nici pe departe, posibilitățile de care dispune județul.

S-a apreciat că, printr-o mai bună organizare a producției și a muncii, prin întărirea ordinii, disciplinei, a răspunderii în fiecare unitate, sarcinile ce re-

vin județului Galați vor fi îndeplinite integral, la un nivel superior de calitate și eficiență.

În cadrul sesiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, referindu-se la activitatea biroului, a comitetelor județean și municipal de partid, a Consiliului popular județean, a subliniat necesitatea îmbunătățirii stilului și a metodelor lor de muncă.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că organizația județeană de partid, comunistă, toți oamenii muncii din județul Galați vor acționa în spirit revoluționar, cu întreaga răspundere, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru a întâmpina Conferința Națională a partidului cu rezultate cât mai bune în toate domeniile.

Cu prilejul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în municipiul Galați a avut loc o mare adunare populară care s-a constituit într-o vibrantă manifestație pentru partid și secretarul său general, într-o puternică expresie a hotărîrii oamenilor muncii din județul Galați de a îndeplini neabătut hotărîrile Congresului al XIII-lea, de a-și aduce o contribuție sporită la progresul și înflorirea patriei noastre — România socialistă.

Întîmpinat cu puternice aplauze și ovatii a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmată cu deosebită satisfacție, cu deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu vii și îndelungi aplauze. Aprecierile și indemnurile secretarului general al partidului au avut un puternic ecou în rîndurile partizanilor la această adunare, care, prin ovaiile și urale, au dat glas din nou hotărîrii neabătute de a îndeplini în mod exemplar orientările și indicațiile primite, obiectivele stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al P.C.R.

După marca adunare populară, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la locuitorii județului care i-au înconjurat cu deosebită dragoste și prețuire pe tot parcursul vizitei.

În aplauzele și ovatiile celor prezenți, elicopterul prezidențial a decolat îndreptîndu-se spre București.

SPORTUL ÎN LUME

TURNEE DE TENIS

SOFIA, 23 (Agerpres) — La Sofia se desfășoară în aceste zile turneul armatelor prietene la tenis. În concursul masculin Răzvan Iu (România) l-a întrecut cu 6-0, 6-0 pe bulgarul Markov, iar Dorel Pop a câștigat cu 6-4, 3-6, 6-2 partida cu polonezul Hofman.

În competiția feminină, Daniela Ivana (România) a întrecut-o cu 6-2, 6-2 pe Daseva (Bulgaria), în timp ce Mirela Buciu a obținut victoria cu 6-0, 6-3 în partida cu Filipova.

● La Varșovia, în finale: Andres Visand — Iosif Kroc-

ko (ambii U.R.S.S.) 6-1, 2-6, 7-6, la simplu. Visand, Krociko — Lewandowski, Koszka (Polonia) 6-3, 6-1, la dublu.

● În turneul de la Los Angeles: Annacone — Krishnan 6-4, 6-3, Teltcher — Kriek 6-4, 6-3, Wilkinson — Giammalva 6-7, 6-4, 6-2.

CAMPIONATE MONDIALE

Schi nautic

LONDRA, 23 (Agerpres) — Campionatul Mondial de schi nautic desfășurat la Tarp-Park (Anglia) a fost câștigat de sportiva sovietică Natalia Rumiantzeva cu 14,670 puncte, urmată de Frederica Savin (Franța) — 12,680 puncte, Maria Carasco (Venezuela) — 12,210 puncte.

Pentatlon modern

Recent, s-au desfășurat întrecerile Campionatelor Mondiale de juniori la pentatlon modern. La individual pe primele locuri s-au clasat Serghei Gherasimovici (U.R.S.S.), care a totalizat 5 284 p., Arkadiusz Skrzypaszek (Polonia) 5 260 p și Gianluca Tiberti (Italia) 5 224 p. Pe podium, la echipe: 1. U.R.S.S., 2. Ungaria, 3. R.F.G.

PE SCURT

AUTOMOBILISM ● Pe circuitul d la Nurburgring pilotul francez Jean-Louis Schlesser (pe „Sauber Mercedes“) a câștigat un concurs realizînd o medie orară de 178,585 km. Pe locul secund s-a clasat vest-germanul Hans-Joachim Stuck („Porsche — 962“).

BASCHE ● La Beijing, în meci amical feminin: Sel. locală — Canada 90-82.

HANDBAL ● În cadrul competițiilor continentale intercluburi: C.C.E. masculin: Benfica Lisbona — Bascharage Luxembourg 38-7. Cupa I.F.H. feminin: V.I.F. Dimitrov Sofia — Union Hollabrunn (Austria) 32-17.

ȘAH ● În runda a 5-a a turneului internațional ce se desfășoară în orașul olandez Tilburg, Jan Timman a câștigat la sovieticul Iusupov, iar Andersson a remizat cu Llubojevici. În clasament conduce Timman cu 4 p. urmat de Hubner — 2,5 p (1). „Memorialul Kotov“, desfășurat la Voronej s-a încheiat cu trei câștigători: Balasov, Petrenko, Rosentalis (toți din U.R.S.S.) — cu 6,5 p. fiecare, din 12 posibile.

● În turneul de la Pancevo (Iugoslavia), după 6 runde conduce Rodriguez cu 5 p., urmat de Gheller — p (1). Bronstein — 3,5 p. (1).

TENIS DE MASA ● La Tokio s-a desfășurat dubla întîlnire amicală dintre echipele Japoniei și R.P. Chineze. Sportivii din R. P. Chineză au câștigat ambele meciuri: la masculin cu 5-0, iar la feminin cu 4-1.

CONCURS DE ATLETISM

ÎN R.P. CHINEZĂ

BEIJING, 23 (Agerpres) — În cadrul concursului internațional de atletism de la Nanjing (R. P. Chineză), recordmana mondială Petra Felke (R. D. Germană) a câștigat proba de aruncarea suliței, cu 73,94 m, iar coechipiera sa Cornelia Oschkenat a trecut prima linia de sosire în cursa de 100 m garduri, cu timpul de 13,09. Sprintera sovietică Viljma Ikaunetse s-a situat pe primul loc la 200 m cu 23,40.



VICTORIILE ALERGĂTORULUI KENYAN

La „mondialele“ de atletism de la Roma au existat multe surprize, dar la fel, au existat și multe certitudini. Alături de Said Aouita, Rosa Mota, Serghei Bubka, Jackie Joyner-Kersey și încă alții s-a aflat și alergătorul Billy Konchellach, principalul favorit la 800 m. În cazul acestora, deci și al alergătorului kenyan, era interesant de urmărit, în principal, modul în care aveau să-și aducă victoria. Ei bine, la 800 m, după ce pe primul plan al ursei s-a aflat brazilianul Barbosa (400 m — 50,59), Konchellach fiind plasat undeva spre coada micului pluton, la 800 m a trecut în frunte (1:16,85) și pe această poziție a încheiat cursa, senin și suveran la atacurile furibunde ale urmăritorilor săi. În special ale britanicului Peter Elliott care a avut un puternic final de cursă, grație căruia a obținut medalia de argint.

Konchellach a devenit campion al lumii fiind înregistrat cu timpul de 1:43,06 (record al competiției). El s-a născut la 20.10.1961. Are 188 cm și 74 kg. Face parte din clubul american Mazda TC. Cu 1:46,67 din 1980 deține recordul Africii la 800 m juniori. În 1984 s-a

clasat al 4-lea la Jocurile Olimpice de la Los Angeles (1:44,03). Evoluția performanțelor sale a fost următoarea: 1980 — 1:46,67, 1981 — 1:49,79, 1982 — 1:51,3, 1984 — 1:44,03, 1985 — 1:43,72, 1987 — 1:43,06. Înaintea C.M. deținea cu 1:43,39 cel mai bun rezultat mondial al acestui sezon, ceea ce-i confera, în mare măsură, postura de principal favorit.

În felul lui, Billy Konchellach este un „caz“ cu totul special. A avut o copilărie foarte grea, cu o sănătate subredă, care a lăsat urme, astfel că, în preajma adolescenței, plămîni săi au fost atinși de tuberculoză și, mai mult, suferea și de astm! Billy, ca alți tineri din țara sa, ar fi vrut să facă și el sport, iar îi plăcut să alerge. Dar cum? Verdictul medicilor era necruțător. Și totuși... S-au găsit și medici de suflet dispuși să-l îngrijească, și oameni de omenie dispuși să-l ajute. Organismul, voința sa de fier, dragostea de viață, de mișcare au contribuit la refacerea aproape incredibilă a organismului mincat de boală, la însănătoșirea sa. Și într-o zi, așa cum îi era vrerea, Billy Konchellach a venit la un antrenament și a

început să alerge. Apoi la altul, la altcele... Și acum, iată-l campion al lumii! Cine ar fi putut crede, vîndu-l pe podiumul de premiere, că acest tînăr longilin, cu privirea blîndă, cu numai cîțiva ani în urmă a suferit atîta?

La conferința de presă de după „mondialele“, răspunzînd unei întrebări, Konchellach n-a ezitat să declare: „Acum, următorul meu obiectiv este recordul mondial al lui Sebastian Coe“.

Romeo VILARA

FOTBAL meridiene

● În grupa B a preliminariilor olimpice, la Nordhausen, reprezentativa R. D. Germane a întrecut formația Olandei cu 4-2 (2-2).

● La Bialystok în grupa a 5-a a C.M. de tîneret, Polonia — Ungaria 0-1 (0-1).

● Meci amical la Lubek, Karlsruhers Glesius — Danemarca 2-0 (2-0), la tîneret.

● În etapa a doua a campionatului mexican: Guadalajara — Universitarii Mexico 0-0, Toluca — Monterrey 2-1, Potosino — Irapuato 1-0, Puebla — Morelia 3-1, Cruz Azul — Atlas 3-1, Leon — Atlante 2-1. În clasament conduce Universitarii cu 5 p., urmată de Guadalajara 4 p. etc.

● L. fața a 50 000 de spectatori, la Montevideo: Penarol — River Plata (Buenos Aires) 0-0, în Cupa Americii de Sud.

● Varșovia: C.E. de juniori 18 ani: Polonia — Islanda 0-0.

● După 11 etape, în campionatul Franței se menține lideră echipa Monaco — 16 puncte, urmată de formațiile Nîort și St. Etienne cu cite 13 puncte.

Rezultate înregistrate în etapa a 11-a: Toulon — Monaco 0-0; Brest — Montpellier 4-0; Lille — Nîort 0-1; Girondins Bordeaux — Cannes 3-3; Metz — Olympique Marseille 3-1; Laval — Paris St. Germain 2-0; St. Etienne — Toulouse 2-0; Nantes — Le Havre 2-0; Nisa — Lens 0-1.

● La Offenbach, în meci pentru preliminariile olimpice: R.F. Germania — Grecia 3-0 (1-0) prin golurile marcate de Mill (2) și Huttke.

De vorbă cu doi mari campioni ai halterelor,

PRONOSTICURI ? TOT MAI GREU DE DAT

Mic, suplu, măsliniu, cu mișcări luți, de nevastă, în ciuda celor 56 de ani — cam aceasta ar fi Tommy Kono, japonezul stabilit îndată după război în Statele Unite, și care, prin cele 26 de recorduri mondiale realizate, l-a eclipsat și pe faimosul Paul Anderson, Iurik Vardanian e Iurik Vardanian; același chip zîmbitor și cînd dădea autografe și cînd era apăsător de cele 225 de kilograme ale halterei. Doar părul cu tot mai multe „înserții“ argintii arată că au mai trecut ceva ani de la ultima sa apariție într-un concurs. Amîndoi s-au aflat față în față, de fapt alături, la Ostrava, invitați de onoare de către F.I.H. la Campionatele Mondiale. Excelenți ocazie de interviu „în paralel“.

● După ani și ani dedicați halterelor, preocupările dv. actuale mai păstrează tangențe cu această disciplină?

T. K. — Am fost ani de zile antrenor în R. F. Germania (am pregătit echipa națională a acestei țări pentru J.O. de la München) și în Mexic în ultima perioadă am fost solicitat și am acceptat să conduc sectorul de sport-recreare-turism din Hawaii. Postură din care continui să pledez pentru haltere, disciplină practicabilă la orice vîrstă; în tînerete pentru dezvoltarea armonioasă (cel mai dotat), și pentru performanță) mai tîrziu pentru menținere și chiar pentru recuperare în unele cazuri de îmbolnăviri. De pildă în Hawaii se practică, cu excelente rezultate, terapeuțice, un complex de exerciții

cu greutatea mică pentru cei ce au suferit infarcturi miocardice.

I. V. — Sînt șeful secției sport a Consiliului Sindicatelor Leninakan, un oraș situat în apropiere de Erevan. Bineînțeles că fac toate eforturile pentru răspîndirea acestui sport în școli în rîndul tînerilor din întreprinderi. Îmi face plăcere să cred că — în țil ca performer mai apoi ca activist sportiv — am contribuit și eu la apariția unor performeri ca Militosian Sarkisian, Mirzolian toți formați în aceeași Armenia Sovietică.

● Dumneavoastră personal mai practicați halterele, sportul în general?

T. K. — Se poate atîf? Zilnic, cel puțin o jumătate de oră. De altfel, chiar mîine dimineață voi fi în sala de antrenament. Sînteti invitatul meu și vă veți convinge că o halteră de 80 de kg încă nu mă face de ris.

I. V. — Vă rezerv o mică (sau... mare) surpriză. Am venit la Ostrava și pentru a sonda terenul, pentru a vedea dacă la J. O. — 88 nu mă voi încumeta cumva să concurez din nou. Cîntăresc tot 83 de kg, ca în zilele cînd eram campion mondial, încă „arunc“ 200 kg. Voi mai reflecta. Mă voi antrenă și dacă... la 1 ianuarie 1988 voi totaliza 300 kg, cu cît s-a cîștigat acum, voi fi prezent la J.O.

● Sînteti superștios? Unii performeri au anumite „marote“...

T. K. — Eu nu. Am crezut și cred doar în pregătire serioasă.

I. V. — Mie „ghinioanele“ clasice mi-au adus noroc: am stabilit 13 recorduri a e lumii, 4 dintre ele în zile de... 13. După ce am început practicarea halterelor la 13 ani...

● E o falsă impresie, sau în ultima vreme halterele au înregistrat un ușor reflux și în S.U.A., și în U.R.S.S.?

T. K. — La noi refluxul nu e ușor ci foarte serios. Tîneretul nu mai manifestă același interes pentru sport. Cel mai mult au probleme cu calificarea profesională, cu asigurarea unui loc de muncă, iar cel ce se interesează, totuși, de sport par atrași mai mult de jocuri.

I. V. — Așa a fost, dar actuala ediție a „mondialelor“ marchează un reviriment. Sper că el va fi continuat.

● Ce aprecieri vă face unul despre celălalt ca adversari peste ani?

T. K. — Vardanian a fost și — aud acum — poate redeveni un mare campion. A împins categoria 82,5 kg, la limite înimaginabile pe vremea mea. Îi stîmze mult. Dacă ar veni în Hawaii l-aș acorda bucurios citeva zile din timpul meu și știți ce înseamnă timpul la noi.

I. V. — Kono a fost unul din modelele mele. Nu l-am văzut concurred dar am știut multe despre el din filme, din articole. Recordurile lui m-au stimulat întotdeauna.

● Credeți că la J.O. '88 se vor stabili recorduri ale lumii valabile și „pentru anul 2 000“?

T. K. — Părerea mea e că devine tot mai dificil de dat pronosticuri. Actualele recorduri sînt atât de sus încît e hazardant să antecipăm.

I. V. — Sînt de acord cu... pronosticul lui Tommy Kono.

Discuție consemnată de Sorin SATMARI